

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成25年8月20日

【事業年度】 第19期(自平成24年1月1日至平成24年12月31日)

【会社名】 株式会社オプト

【英訳名】 OPT, Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 鉢嶺 登

【本店の所在の場所】 東京都千代田区四番町6番

【電話番号】 03-5745-3611

【事務連絡者氏名】 執行役員CFO 工藤 正通

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区四番町6番

【電話番号】 03-5745-3611

【事務連絡者氏名】 執行役員CFO 工藤 正通

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成25年3月29日に提出いたしました、第19期（自平成24年1月1日至平成24年12月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

7 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

(4) キャッシュ・フローの分析

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

注記事項

(有価証券関係)

2. その他有価証券

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第2 【事業の状況】

7 【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(4) キャッシュ・フローの分析

(訂正前)

当連結会計年度末における現金及び現金同等物の残高は14,256百万円となり、前連結会計年度末より2,349百万円増加しました。これは営業活動により獲得した資金が1,797百万円（前年同期は1,346百万円増加）、財務活動により獲得した398百万円（前年同期は2,403百万円減少）と前連結会計年度と比べ増加したことに加えて、投資活動により使用した資金が5百万円（前年同期は2,403百万円減少）と改善したことによるものであります。

< 後略 >

(訂正後)

当連結会計年度末における現金及び現金同等物の残高は14,256百万円となり、前連結会計年度末より2,349百万円増加しました。これは営業活動により獲得した資金が1,797百万円（前年同期は1,346百万円増加）、財務活動により獲得した398百万円（前年同期は286百万円減少）と前連結会計年度と比べ増加したことに加えて、投資活動により使用した資金が5百万円（前年同期は2,403百万円減少）と改善したことによるものであります。

< 後略 >

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

【注記事項】

(有価証券関係)

2 . その他有価証券

(訂正前)

前連結会計年度(平成23年12月31日)

(単位:千円)

種類	連結貸借対照表 計上額	取得原価	差額
連結貸借対照表計上額が取得原価を超えるもの			
株式	429,376	59,940	369,435
小計	429,376	59,940	369,435
連結貸借対照表計上額が取得原価を超えないもの			
その他	1,352,326	1,459,674	107,348
小計	1,352,326	1,459,674	107,348
合計	1,781,702	<u>1,519,514</u>	262,087

(注) 非上場株式等(連結貸借対照表計上額1,139,030千円)については、市場価格がなく時価を把握することが極めて困難と認められることから、上表の「その他有価証券」には含めておりません。

当連結会計年度(平成24年12月31日)

(単位:千円)

種類	連結貸借対照表 計上額	取得原価	差額
連結貸借対照表計上額が取得原価を超えるもの			
株式	448,264	216,422	231,841
小計	448,264	216,422	231,841
連結貸借対照表計上額が取得原価を超えないもの			
その他	<u>965,889</u>	<u>916,923</u>	48,966
小計	<u>965,889</u>	<u>916,923</u>	48,966
合計	<u>1,182,312</u>	<u>1,365,187</u>	182,875

(注) 非上場株式等(連結貸借対照表計上額1,887,093千円)については、市場価格がなく時価を把握することが極めて困難と認められることから、上表の「その他有価証券」には含めておりません。

(訂正後)

前連結会計年度(平成23年12月31日)

(単位:千円)

種類	連結貸借対照表 計上額	取得原価	差額
連結貸借対照表計上額が取得原価を超えるもの			
株式	429,376	59,940	369,435
小計	429,376	59,940	369,435
連結貸借対照表計上額が取得原価を超えないもの			
その他	1,352,326	1,459,674	107,348
小計	1,352,326	1,459,674	107,348
合計	1,781,702	<u>1,519,614</u>	262,087

(注) 非上場株式等(連結貸借対照表計上額1,139,030千円)については、市場価格がなく時価を把握することが極めて困難と認められることから、上表の「その他有価証券」には含めておりません。

当連結会計年度(平成24年12月31日)

(単位:千円)

種類	連結貸借対照表 計上額	取得原価	差額
連結貸借対照表計上額が取得原価を超えるもの			
株式	448,264	216,422	231,841
小計	448,264	216,422	231,841
連結貸借対照表計上額が取得原価を超えないもの			
その他	<u>916,923</u>	<u>965,889</u>	48,966
小計	<u>916,923</u>	<u>965,889</u>	48,966
合計	<u>1,365,187</u>	<u>1,182,312</u>	182,875

(注) 非上場株式等(連結貸借対照表計上額1,887,093千円)については、市場価格がなく時価を把握することが極めて困難と認められることから、上表の「その他有価証券」には含めておりません。